Ilepeyenn pabouux MecT, Ha KOTOPBIX POBOANJIACH CIIEIIHAIbHAS OLleHKA yCJIOBHIl Tpyaa

Haunmenosanue opranuzanuu._['bOY BIIO "Bamkupckuii rocyaapcTBEHHbIN MEAUIIMHCKUA YHUBEPCUTET"

HanmMenoBanue BpeHBIX U (WJIM) OMACHBIX ()aKTOPOB IMIPOU3BOJCTBEHHOM Cpebl U TPYAOBOTO Ipolecca
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r. Yda, ya. llymkuna, 96/98
Kagheopa nopmanvrou gpusuonocuu
1 PaGouee MecTo 3aBeayoIIero Kageapoi 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
2 PaGouee MecTo OIICHTA 1 - - - - - - - - B - - - B - 6 6 6
3 Pabouee MecTO JOIEHTA 1 - - - - - - - - - - R - - - 6 6 6
4 Pabouee MecTo JOIEHTa 1 - - - - - - - - - - R - - - 6 6 6
5 Pabouee MeCTO JOLCHT 1 - - - - - - - - B - B - - - 6 6 6
6 Pabouee MecTo moleHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
7 Pabouee MeCTO JOLCHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
8 Pabodee MECTO CTapILIEro IpenoiaBaTess 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
9 Pabodee MECTO CTapILIEro IpenoiaBaTess 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
10 Pabodee MECTO CTapILIEro IpenoiaBaTess 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
11 PaGouee MecTo CTaplero npernoaaBaTes 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
12 PaGouee MecTO cTaplero npernoaaBaTes 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
13 Pabouee MECTO acCHCTEHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
14 Pabouee MECTO CTapILEro JabopaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
15 Pabouee MecTo 1abopaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
16 Pabouee MecTo 1abopaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
17 Pabouee mecto abopaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
18A Pabouee mecto abopaHTa 1 18-1A - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
19A Pabouee mecto abopaHTa 1 19-1A - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
Kadgheopa namonozuuecxou gpusuonozuu
20 PaGotuee MecTo 3aBenyromniero kadenpoii 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
21 Pabouee MecTo npodeccopa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
22 Paboyee MeCTo JIolIeHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
23 Paboyee MeCTo JIolIeHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
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24 PaGouee MecTo OIICHTA 1 - - - - - - - - - - B - B - 6 6 6
25 PaGouee MecTo JoLeHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
26 PaGouce MecTO JoLeHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
27 Pabouee mMecTo oLIeHTa 1 - - - - - - - - - - - R N N 6 6 6
28 Pafouee MeCTO CTapIIero mpenoaaBaTels 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
29 Pabouee MECTO aCCHCTEHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
30 Pabouee mecTo crapiuero gabopanTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
31 Pabouee MecTo 1a00paHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
32 Pabouee MecTo 1a00paHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
33 PaGouee MecTo J1abopanTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
34 Pabouee MecTo 1abOpaHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 7 7 7
35 Pabouee MecTo 1abOpaHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 7 7 7
36 Pabouee MecTo 1abOpaHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 7 7 7
37 PaGouee MecTo nabopanTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
Kagheopa meduyuncroi gpusuxu ¢ Kypcom
UHGOpMamuKu
38 PaGouee MecTO 3aBeayIOLIEro Kaheapoit 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
39 Pabouee MecTO JOIEHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
40 Pabouee MecTo JOIEHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
41 Pabouee MeCTO JOLCHT 1 - - - - - - - - B - B - - - 6 6 6
42 Pabouee MECTO JOLCHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
43 PaGoyee MeCTO cTapliero npenoaBare’is 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
44 Pabodee MECTO CTapIIero NpernoiaBaTels 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
45 Pabodee MECTO CTapIIero IpenoiaBaTess 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
46 Pabodee MECTO CTapIIero IpenoiaBaTess 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
47 PaGouee MeCTO MpenoiaBares 1 - - - - - - - - - N - N N R 6 6 6
48 Pabouee MecTo crapurero gabopaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
49 PaGouee mMecto sabopaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
50 Pabouee MecTo 1abopanTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 7 7 7
51 Pabouee MecTo 1abopanTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
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52 PaGouce mecTo mabopanra 1 - - - - - - - - - - B - - - 7 7 7
53 Pabouee MecTo 1abopanTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
54 Pabouee MecTo 1abopanTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
55 Pabouee MecTo 1abopanTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
56 PaGouce mecTo mabopanra 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
r. Yéa, yi. Jlenuna, 3
Kadgheopa cucmonozuu
57 PaGouee MecTo 3aBeayoIIero Kageapoi 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 - 6
58 PaGouee MecTo npodeccopa 1 - 1.8 - - - - - - - - - - - - 6 6 6
59 Pabouee MeCTO JOLCHT 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
60 Pabouee MecTo JOIEHTa 1 - - - - - - - - - - R - - - 6 6 6
61 Pabouee MecTo JOIEHTa 1 - - - - - - - - - - R - - - 6 6 6
62 Pabodee MECTO CTapILIEro IpenoiaBaTess 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
63 PaGouee MecTo CTaplero npernoaaBaTes 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
64 Pabotuee MECTO acCHCTEHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
65 Pabotuee MECTO acCHCTEHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
66 Pabouee MeCTO acCHCTEHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
67 Pabouee MECTO CTapILero JabopaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 -
68 Pabouee MecTo 1abOpaHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 7 7 7
69 Pa6ouee MecTo s1abopanTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
70 PaGouee mMecTo J1abopanTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
Kagpeopa meouxo-npogpunraxmuueckozo
0ena ¢ Kypcom 2u2ueHl, JnU0eMuUoioul,
Op2aHuzayUL 20CCanINUOCIYHCObL U 2Ul-
eHbl mpyoa, npogheccuoHanbHLIX boNe3Hell
UIio.
71 PaGotuee MecTo 3aBeyromniero kadenpoii 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
72 Pabouee mecto nmpodeccopa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
73 Paboyee MeCTo JIolIeHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
74 Pabouee MecTo foneHTa 1 - - - - - - - - - - - - B - 6 6 6
75 Pabouee MecTo 1abopaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 7
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r. Ya, ya. ABpopsl, 14
Kagheopa ogpmanvmonozuu ¢ xypcom UIIO
76 PaGouee MeCTO 3aBeyIONIEro Kaeapoit 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
7 Pabouee mecto npogeccopa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
78 PaGouee mecto mpodeccopa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
79 PaGouee MecTo OIICHTA 1 - - - - - - - - - - B - B - 6 6 6
80 PaGouee MecTo OIICHTa 1 - - - - - - - - - - B - B - 6 6 6
81 Pabouee mMecTo oLIeHTa 1 - - - - - - - - - - - - N N 8 8 8
82 Pabouee MecTo oLIEHTa 1 - - - - - - - - - - - R N N 6 6 6
83 PaGouee MecTO acCHCTEHTa 1 - - - - - - - - - - - - B - 6 6 6
84 Pabouee MeCTO acCHCTeHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
85 Pabodee MECTO CTapILEro JIabopaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 -
86 Pabouee MECTO CTapILEro JabopaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7
87 Pabouee mMecto abopaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 -
88 Pabouee mMecto abopaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 -
r. Ya, ya. JlecHoii npoe3n, 3, yi. Lla-
¢uesa, 2, yia. Tykaesa, 48, yi. CBo0o-
abl, 29
Kadgeopa anecmesuonozuu u peanumamo-
sao0euu ¢ kypcom U0
89 Pabouee MecTo 3aBefyromiero kapeapoit 1 - 1.8 - - - - - - - - - - - - 6 6 6
90 Pabouee Mecto mpodeccopa 1 - 2.4 - - - - - - - - - - B - 3 3 8
91 Pabouee mecto npodeccopa 1 - 1.8 - - - - - - - - - - - - 6 6 6
92 Pabouee MecTo J0LI€HTa 1 - 1.8 - - - - - - - R - N N R 6 6 6
93 Pabouee MecTo JI01IEHTa 1 - 1.8 - - - - - - - N _ R R N 6 6 6
94 Pabouee MecTo J01IEHTA 1 - 1.8 - - - - - - - N _ R R N 6 6 6
95 Pabouee MeCTO OLEHTa 1 - 1.8 - - - - - - - - - - - - 6 6 6
96 PaGouee MecTo crapuiero naGopaHra 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 -
97 PaGouee mMecto sabopaHTa 1 - - - - - - - - - - B - - _ 7 7
98 Pabouee MecTo 1abopaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 B
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99 PaGouce mecTo mabopanra 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 -
r. Ya, ya. Jlecnoii npoesn, 3, ya. Uep-
HbIIIEBCcKoro, 104
Kagheopa cmomamonozuu u wenrocmmo-
AUYeoll Xupypauu
100 PaGouee mMecTo 3aBemyromntero kadempoii 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
101 PaGouee mecto mpodeccopa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
102 Pabouee MeCTO JIOIEHTA 1 - - - - - - - - - - R - B - 6 6 6
103 PaGoyee MeCTO JIONEHTA 1 - - - - - - - - - - - - B - 6 6 6
104 PaGouee MeCTO JIOIIEHTa 1 - - - - - - - - - - B B _ - 6 6 6
105 PaGouee MeCTO JIOIEHTa 1 - - - - - - - - - - B B _ - 6 6 6
106 Pabouee MECTO CTapILIEro JIabopaHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 7 7 B
107 Pabouee MecTo 1abOpaHTa 1 - - - - - - - - B - - - - - 7 7
108 Pabouee MecTo 1abOpaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 -
r. Yéa, ya. JlecHoii npoe3sn, 3
Kagheopa ¢paxynememcxoit xupypeuu ¢
KYpCOM KOIONPOKMON02UU
109 PaGouee MecTO 3aBeayIOLIEro Kageapoit 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
110 Pabouee MecTo npodeccopa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
111 Pabouee MecTo npodeccopa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
112 Pabouee MecTo npodeccopa 1 - - - - - - - - - - - - - - ) 3 3
113 Paboyee MeCTo JIOLICHTA 1 - - - - - - - - - - - - B - 6 6 6
114 Pabouee MeCTo JIOLICHTA 1 - - - - - - - - - - - - B - 6 6 6
115 Pabouee MecTo J0LI€HTa 1 - - - - - - - R - N _ R R R 6 6 6
116 Pabouee MECTO acCCHCTEHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
117 Pabouee MECTO acCHCTEHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
118 PaGouee MecTo accucTeHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
119 Pabouee MecTo crapurero gabopaHta 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 B
120 PaGouee mMecto sabopaHTa 1 - - - - - - - - - - B - - _ 7 7

r. Y¢a, BCMII, yua. Bateipckas, 39/2
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Kadgheopa mpasmamonoauu u opmoneduu ¢
xkypcom UT10
121 PaGouee MeCTO 3aBeayIONIEro Kadeapoit 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
122 Pabouee mMecTo npodeccopa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
123 Pabouee MecTo npodeccopa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
124 PaGouee mecto mpodeccopa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
125 PaGouee mecro mpodeccopa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
126 Pa6ouee MeCTO JIOIIEHTA 1 - - - - - - - - - - B - B - 6 6 6
127 Pabouee MecTo oLIeHTa 1 - - - - - - - - - - - R N N 6 6 6
128 PaGouee MeCTO JIOIIEHTA 1 - - - - - - - - - - B - _ - 6 6 6
129 PaGouee MeCTO JIOIIEHTA 1 - - - - - - - - - - B - _ - 6 6 6
130 Pabouee mecTo joneHTa 1 - - - - - - - - - - R - B - 6 6 6
131 Pabouee mecTo joneHTa 1 - - - - - - - - - - R - B - 6 6 6
132 Pabouee mMecTo oneHTa 1 - - - - - - - - - - R - B - 6 6 6
133 Paboyee MECTO acCHCTEHTa 1 - - - - - - - - - - B - _ - 6 6 6
134 Paboyee MECTO aCCUCTEHTa 1 - - - - - - - - - - B - _ - 6 6 6
135 Paboyee MECTO aCCUCTEHTa 1 - - - - - - - - - - B - _ - 6 6 6
136 Pabodee MECTO CTapILero JabopaHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 7 7 -
137 Pabodee MECTO CTapILero JabopaHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 7 7
Kagheopa gpaxynememcxoui neduampuu ¢
Kypcamu neouampui, HeoHamon02uu u
cumynsayuonnvim yenmpom UIO
138 Pa6ouee mecTo 3aBesyromero kadeapoit 1 - 3 - - - - - - - - - - - - 6 6 6
139 Pabouee MecTo npodeccopa 1 - 3 - - - - - - - - B - - - 6 6 6
140 Pabouee MecTo npodeccopa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
141 Pabouee MecTo npodeccopa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
142 PaGouee MecTo 101IeHTa 1 - 3 - - - - - - - - - N N N 6 6 6
143 Pabouee MeCTo JIOLICHTa 1 - - - - - - - - - - - - B - 6 6 6
144 Paboyee MeCTo JIOLICHTa 1 - - - - - - - - - - - - B - 6 6 6
145 Pabouee MECTO acCHCTEHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6




HanmMenoBanue BpeHBIX U (WIM) OMACHBIX (JaKTOPOB MTPOU3BOJCTBEHHOM Cpeibl U TPYAOBOTO Ipolecca
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146 Pabouee MECTO aCCHCTEHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
147 PaGouee MecTo cTapluero JiabopaHnTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 -
148 Pabouee mMecTo JabopaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 B
Kadgheopa xupypeuu c kypcamu sH00cKko-
nUU U CMAYUOHAP3AMEWAIOWUX MEXHOLO0-
eutt 110
149 PaGouee MecTo 3aBemyromntero kadempoii 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
150 PaGouee mecto mpodeccopa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
151 Pabouee mMecTo npodeccopa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
152 Pabouee mMecTo npodeccopa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
153 Pabouee mMecTo mpodeccopa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
154 Pabouee MecTo npodeccopa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
155 Pabouee mecTo jonieHTa 1 - - - - - - - - - - R - - - 6 6 6
156 Pabouee MECTO CTapILIEro JIabopaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 -
157 PaGouee MecTo J1abopaHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 7 7
I'Y3 PKbB um. KyBatoBa, y.. locToeB-
ckoro, 132
Kagheopa meduyuncroi peabunumayuu ¢
Kypcamu Heupoxupypauu u pegrexcome-
panuu U110
158 PaGouee mMecTo 3aBemyromiero kadeapoii 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
159 Paboyee MeCTo JIOLICHTA 1 - - - - - - - - - - - - B - 6 6 6
160-1A;
160A Pabouee mecTo o1eHTa 1 160-2A; - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
160-3A
161-1A;
161-2A;
161A Paboyee MECTO aCCUCTEHTA 1 161-3A. - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
161-4A
162 Pabouee MECTO CTapIIero JabopaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 _
163 Pabouee MecTo JlabopaHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 B




HanmMenoBanue BpeHBIX U (WIM) OMACHBIX (JaKTOPOB MTPOU3BOJCTBEHHOM Cpeibl U TPYAOBOTO Ipolecca
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Kadgheopa yponozuu c kypcom UI10
164 PaGouee MeCTO 3aBeyIONIEro Kaeapoit 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
165 Pabouee mMecTo npodeccopa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
166 Pabouee mMecTo npodeccopa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
167 PaGouee MecTo OIICHTA 1 - - - - - - - - B - - - B - 6 6 6
168 PaGouee MecTo OIICHTA 1 - - - - - - - - - - B - B - 6 6 6
169 PaGouee MecTo OIICHTa 1 - - - - - - - - - - B - B - 6 6 6
170 Pabouee MeCTO acCHCTEHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
171 Pabouee MecTo crapmero JabopanTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 -
172 PaGouee MecTo J1abopanTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 -
Kadgheopa axywepcmesa u eunexonozuu
HIio
173 PaGouee MecTo 3aBemyromiero kadeapoii 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
174 Pabouee MecTo JOIIEHTA 1 - - - - - - - - - - R - - - 6 6 6
175 PaGouee MeCTO JIOIIEHTa 1 - - - - - - - - - - B - _ - 6 6 6
176 PaGouee MeCTO JIOIIEHTa 1 - - - - - - - - - - B - _ - 6 6 6
177 PaGouee MecTo fo1eHTa 1 - - - - - - - - - - _ R N N 6 6 6
178 Pabouee MeCTO acCHCTeHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
179 Pabouee MeCTO acCHCTeHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
180 Paboyee MECTO aCCUCTEHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
181 PaGouee MecTo cTapluero JiabopanTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 -
182 PaGouee mMecto sabopaHTa 1 - - - - - - - - - - B - - _ 7 7
I'Y3 PKB um. KyBarosa, yi. JlocToeB-
ckoro, 132, ya. Iiopynsl, 156/3
Kaghedpa omonapunzonozuu
183 PaGotuee MecTo 3aBeyromniero kadenpoi 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
184 Pabouee MeCTo JIOLICHTa 1 - - - - - - - - - - - - B - 6 6 6
185 Paboyee MeCTo JIOLICHTa 1 - - - - - - - - - - - - B - 6 6 6
186 Pabouee MeCTO JIOLICHTa 1 - - - - - - - - - - - - B - 6 6 6
187 Pabouee MecTo J01IEHTA 1 - - - - - - - - - N _ R R N 6 6 6
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188 Pabouee MECTO aCCHCTEHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
189 Paboyee MECTO acCHCTEHTa 1 - - - - - - - - - - - - B - 6 6 6
190 Paboyee MECTO acCHCTEHTa 1 - - - - - - - - - - - - - _ 6 6 6
191 Pabouee MeCTO acCHCTEHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
192 PaGouee MecTo crapiuero JabopanTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 -
193 PaGouce mecTo mabopanra 1 - - - - - - - - B - B - - - 7 7
194 PaGouce mecTo mabopanTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7 -
I'Y3 PKB um. KyBaroBa, yi1. JlocToeB-
cKoro, 132, yiu. lllaguena, 2
Kageopa obweii xupypeuu ¢ kypcom nyue-
6ol duaznocmuxu UI10
195 Pabouee MecTo 3aBeaymoliero kapeapoi 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
196 Pabouee MecTo npodeccopa 1 - - - - - - - - - - B - - - 6 6 6
197 Pabouee mecTo moueHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
198 PaGouee MecTo JOlEHTa 1 - - - - - R - - N N N _ N N 6 6 6
199 PaGouee MecTo JOlEHTa 1 - - - - R R - - N - N N N N 6 6 6
200 Paboyee MECTO acCCUCTEHTa 1 - - - - - - - - - - B B _ _ 6 6 6
201 Pabouee MeCTO acCHCTeHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6
202 Pabodee MECTO CTapILero JabopaHTa 1 - - - - - - - - - - B - - - 7 7 -
203 Pabouee mMecTo 1a00paHTa 1 - - - - - - - - - - - - - - 7 7
[Ipencenarens KOMUCCHH 110 TIPOBEACHHIO CIICIIUATBHON OIICHKH YCIIOBUH Tpy1a
IIpopexTop mo 6e3omacHOCTH IMepexornn /1. 1O.
(IIOJKHOCTD) (moarucey) ®.1.0. (mara)




UsieHbl KOMHUCCHH TIO TPOBEACHUIO CIIENUAIBHOM OLICHKH YCIIOBUM TpyJa:

Hauansank YOTIIOB Marysos I'.JI.
(IOIKHOCTB) (moamuce) ©.1.0. (mara)
ITpopekrop o AXP Cadun P.U.
(OIKHOCTB) (oaruce) (®.11.0) (nara)

Ipencenatens npodkoma pabOTHUKOB

BIMY Cadapos P.D.
(IOKHOCTB) (oaruce) (®.11.0) (nara)

Bemymmii nHxeHep 1o oXpaHe Tpyzaa Xabuposa A.T.
(1OJKHOCTB ) (ToAarmce) (@.1.0) (nara)

DkcnepT(-bl) OpraHu3alyu, MPOBOIUBIICH ClIEUATbHYIO OIICHKY YCIOBUH Tpyaa:
Nuxenep JIDYT OO0 "IIBL OT u DA" JlanppiieBa ExaTepuna BuktopoBHa

(1OJKHOCTB) (moarmce) (®.1.0.) (mara)



